B kpyxkKe, rge 3aHumaercss Muwa, 6osee 93
rPOLIEHTOB YyYaCTHUKOB - 1EBOYKU. Hemy
paBHO HauMeHbLLIEE BO3MOXHOE YNCIO
Y4YaCTHUKOB?

5% - 310 MULIa

apyrne 95%- 0eBoYkm
100%- aTto 20 yenosek

19- peBoyek
1 Manb4mK
0.13
BaHk Bblgate unoteky nog 10% . A
100/19=kon BO NPOLIEHTOB Ha OOHOrO ronoBbIx Ha 20 NeT Ha NoKYMKy 120000007(1.01)"20
Yyenoseka kBapTupbl 3a 12 000 000 pybnen
5,2%
100/14= Bo ckonbko peanbHO oboliaeTcsa
100/15=6.6 4YenoBeKy KBapTupa, Korga oH
BbINAATUT BCIO MMNOTEKY?
OtBeT:15
ab+ac=a(b+c)
12 000 000 /100 = 1% =120 000 12 000 000*1 + 10*12 000 000 /100 =
10% =120 000 * 10=1 200 000 =12 000 000 (1 + 10/100 )=12 000 000*(1+1/10)=

=12 000 000*(1+0.1)=12 000 000*(1.1)
12 000 000 + 1200 000 =13 200 000 yepes roa

12000000*(1.1)A20



